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江西省高安中学2015－2016学年度上学期期中考试

高一年级数学试题（重点班）

一．填空题（本题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一个选项符合题意）

1．设集合U={1， 2，3，4，5}，A={1，2，3}，B={2，5}，则（∁UA）∩（∁UB）=（  ）


 A．{2}
B．{2，3}
C．
{4}
D．
{1，3}
2．给定映射
[image: image1.wmf])
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[image: image2.wmf]f

下，（3,1）的原像为（　　）

A．（1,3）

B．（5,5）

C．（3,1）


D．（1,1）

3．函数
[image: image3.wmf])
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4．下列各组函数中，表示同一函数的是（  ）

A．y=1，y=[image: image8.png]



B．
y=[image: image9.png]


×[image: image10.png]


，y=[image: image11.png]



C．y=2x+1﹣2x，y=2x
D．
y=2lgx，y=lgx2
5．下列函数中，是奇函数，又在定义域内为减函数的是（　　）

A．y=（[image: image12.png]


）x
B．
y=[image: image13.png]



C．
y=﹣2x3
D．
y=log2（﹣x）

6．若a=20.6，b=log22，c=ln0.6，则（   ）

A．a＞b＞c
B．
b＞a＞c
C．
c＞a＞b
D．
b＞c＞a

7．函数f（x）=|x|+1的图象是（   ）

A．[image: image14.png]


  B．[image: image15.png]


    C．[image: image16.png]



 D．[image: image17.png]



8．幂函数
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为减函数，则m的值为（  ）[Z-X-X-K]
A．1或3
B．
1
C．
3
D．
2

9．定义在R的奇函数
[image: image20.wmf])
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10．已知函数f（x）=（[image: image27.png]


）x﹣log2x，若实数x0是方程f（x）=0的解，且0＜x1＜x0，则f（x1）（    ）

A．恒为负值

B．
等于0


C．
恒为正值
D．
不大于0
11．已知
[image: image28.wmf])
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（0，1）
B．
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12．若函数
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 EMBED Equation.3  [image: image32.wmf]]
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二．填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13．若函数f（2x+1）=x2﹣2x，则f（3）=____________.
14．
[image: image38.wmf])
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15．若[image: image39.png]luga%<1



，则a的取值范围是________．

16．下列说法正确的是________（只填正确说法序号）

①若集合
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③
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④设二次函数
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三．解答题（本大题共6小题，满分70分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤.）

17．（10分）
已知A＝{x|－1<x≤3}，B＝{x|m≤x<1＋3m}．

（1）当m＝1时，求A∪B；

（2）若
[image: image47.wmf]A

C

B

R

Í

，求实数m的取值范围．

18．（12分）已知函数[image: image48.png]£ (x) =251 («20)



．其中a＞0且a≠1．

（1）若f（x）的图象经过点[image: image49.png](2,

1

)



求a的值；                

（2）求函数y=f（x）（x≥0）的值域．

19．（12分）已知函数
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（2）判断函数
[image: image52.wmf])
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20．设集合A={x|x2﹣3x+2=0}，B={x|x2+2（a+1）x+（a2﹣5）=0}．

（1）若A∩B={2}，求实数a的值；

（2）若A∪B=A，求实数a的取值范围．

21．（12分）已知二次函数
[image: image53.wmf])
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（1）求二次函数
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（2）求函数
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22．（12分）已知函数
[image: image58.wmf])
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[image: image59.wmf].
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（1）求a、b的值；

（2）若不等式
[image: image60.wmf]0

2

)

2

(

³

×

-

x

x

k

f

在
[image: image61.wmf]]
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上有解，求实数k的取值范围.

江西省高安中学2015－2016学年度上学期期中考试

高一年级数学（重）答案
一．填空题（本题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一个选项符合题意）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	D
	C
	C
	C
	A
	D
	C
	A
	C
	B
	A


二．填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13．－1　　14．（1,1）　　15．
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三．解答题（本大题共6小题，满分70分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤.）

17．（1）m＝1，B＝{x|1≤x<4}，A∪B＝{x|－1<x<4}．

（2）
[image: image63.wmf]A

C

R

＝{x|x≤－1或x>3}．

当B＝φ，即m≥1＋3m时得[image: image64.wmf]1
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，满足
[image: image65.wmf]A
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Í

，

当B≠φ时，要使
[image: image66.wmf]A
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成立，则[image: image67.wmf]1313
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或

解之得m>3.

综上可知，实数m的取值范围是m>3或[image: image68.wmf]1

2

m

£-

．

18.解：（1）函数图象过点[image: image69.png](2,

1

)



，所以，[image: image70.png]


，则[image: image71.png]


．     

（2）[image: image72.png]£ (x) =251 («20)



．

由x≥0得x﹣1≥﹣1，

当0＜a＜1时，ax﹣1≤a﹣1，所以f（x）∈（0，a﹣1]，

当a＞1时，ax﹣1≥a﹣1，所以f（x）∈[a﹣1，+∞）

19.（1）由[image: image73.png]


>0得-1<x<1，则函数f（x）的定义域为（-1，1）．

（2）当x∈（-1，1）时，f（-x）=log3[image: image74.png]1+x

-



=log3[image: image75.png]



=-log3[image: image76.png]


=-f（x），所以函数f（x）是奇函数．

20.解：由x2﹣3x+2=0得x=1或x=2，故集合A={1，2}

（1）∵A∩B={2}，∴2∈B，代入B中的方程，

得a2+4a+3=0⇒a=﹣1或a=﹣3；

当a=﹣1时，B={x|x2﹣4=0}={﹣2，2}，满足条件；

当a=﹣3时，B={x|x2﹣4x+4=0}={2}，满足条件；

综上，a的值为﹣1或﹣3；

（2）对于集合B，

△=4(a+1)2﹣4（a2﹣5）=8（a+3）．

∵A∪B=A，∴B⊆A，

①当△＜0，即a＜﹣3时，B=∅满足条件；

②当△=0，即a=﹣3时，B={2}，满足条件；

③当△＞0，即a＞﹣3时，B=A={1，2}才能满足条件，

则由根与系数的关系得

[image: image77.png]{1+z:7 2 (atl)

1X7=2%2-5



⇒[image: image78.png]


矛盾；　　综上，a的取值范围是a≤﹣3．

21．（1）设二次函数f（x）＝ax2＋bx＋c（a≠0）．

∵f（0）＝1，∴c＝1.把f（x）的表达式代入f（x＋1）－f（x）＝4x，有a（x＋1）2＋b（x＋1）＋1－（ax2＋bx＋1）＝4x．

∴2ax＋a＋b＝4x．∴a＝2，b＝－2.　　∴f（x）＝2x2－2x＋1.

（2）[image: image79.wmf]()

1

()

2

fx

gx

æö

=

ç÷

èø

[image: image80.wmf]2

11

2()

22

1

2

x

-+

æö

=

ç÷

èø

　　[image: image81.wmf]()

1

()

2

fx

gx

æö

=

ç÷

èø

的单调增区间为[image: image82.wmf]1

(,)

2

-¥

，

函数的值域为[image: image83.wmf]2

0,

2

æù

ç

ú

èû

．

22．解：（1）[image: image84.wmf](

)

(

)

2

11

gxaxba

=-++-

，因为[image: image85.wmf]0

a

>

，所以[image: image86.wmf](

)

gx

在区间[image: image87.wmf][

]

2,3

上是增函数，

故[image: image88.wmf]1

)

2

(

4

)

3

(

{

=

=

g

g

解得[image: image89.wmf]1

0

a

b

=

ì

í

=

î


（2）由（1）得[image: image90.wmf](

)

2

21

gxxx

=-+

，由已知可得[image: image91.wmf](

)

1

2

fxx

x

=+-

，

所以[image: image92.wmf](

)

220

xx

fk

-×³

可化为[image: image93.wmf]1

222

2

xx

x

k

+-³×

，化为[image: image94.wmf]2

11

12

22

xx

k

æöæö

+-×³

ç÷ç÷

èøèø

，

令[image: image95.wmf]1

2

x

t

=

，则[image: image96.wmf]2

21

ktt

£-+

，　　因为[image: image97.wmf][

]

1,1

x

Î-

，故[image: image98.wmf]1

,2

2

t

éù

Î

êú

ëû

，

记[image: image99.wmf](

)

2

21

httt

=-+

，因为[image: image100.wmf]1

,2

2

t

éù

Î

êú

ëû

，故[image: image101.wmf](

)

max

1

ht

=

，所以[image: image102.wmf]k

的取值范围是[image: image103.wmf](

]

,1

-¥


中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk
[image: image104.png]

_1234567905.unknown

_1234567921.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567937.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

